

2020年度金牛企业领袖奖

航天电器董事长 王跃轩

航天电器始终秉承“国家利益高于一切”的宗旨,立足新发展阶段,始终坚守“致力高科技领域,连接世界,驱动未来”的使命,聚焦主责主业,全力打造互联互通、驱动控制原创技术策源地和现代产业链链长单位,推动企业高质量发展,致力成为国际一流互联互通、驱动控制、智能制造解决方案提供商,为客户提供优质产品和服务,为实现航天梦、强军梦、中国梦作出贡献。

中材科技党委书记、董事长 薛忠民

今年是中材科技成立20周年,也是“十四五”开局之年。过去的20年,中材科技通过改制、重组,转换经营机制,与资本市场接轨,形成“价值型、创新型、国际型”的企业定位,坚持科技创新为引领,探索科研成果产业化,培育主导产业,实现了跨越式的高速发展,规模扩张近百倍。未来,中材科技将围绕“十四五”规划目标,打造公司高质量发展新局面,以更加优异的经营业绩回馈广大投资者。

广联达董事长 刁志忠

科技浪潮惊涛拍岸,创新洪流奔涌向前。广联达作为国内领先的数字建筑平台服务商,始终以客户为中心,坚持战略驱动、自主创新,抓住建筑业数字化转型升级新契机的同时,将企业发展融入国家经济社会发展大局。在公司“八三”规划的攻坚之年,我们全力以赴,推动数字造价、数字施工、数字设计三大业务板块与多个创新业务单元渐次发展,通过自研和投资双轮驱动,实现了新突破、新跨越。

三七互娱董事长 李卫伟

三七互娱始终坚持高质量可持续发展,用行动践行企业责任担当,秉承“给世界带来快乐”的使命,在自律自强、坚持不懈、超越自我“马拉松精神”的指引下,致力于成为一家卓越的、可持续发展的文娱企业。未来,三七互娱将进一步提高竞争力,为社会和股东创造更大价值,坚持社会效益与经济效益的有机统一,为推动中国文娱产业发展、增强文化自信贡献力量。

视源股份董事长 王毅然

视源股份着眼于中长期高质量发展,不断完善提高公司规范运作水平,以合规经营为基本原则,聚焦价值创造,同时继续深耕显示控制与人机交互领域,以技术创新力和品牌影响力引领行业,持续满足家电产品创新、教育信息化和企业信息化等场景需求,助力中国乃至世界电子产业的科技创新!

亿纬锂能董事长 刘金成

我们立足于“做世界上最好的锂电池,成为行业领先企业”,20年从不动摇。在锂离子电池、消费锂离子电池的某些领域,我们做到了行业第一。我们将继续以“打造最具创造力的锂电池龙头企业”为愿景,在“锂电池与智慧生活”和“新能源”两大赛道奋力前行。坚持“笨笨地做,做出伟大事业”,为人类可持续发展、创造更加美好的世界做出自己的贡献。

当升科技董事长 李建忠

新能源汽车时代已经来临。当升科技作为锂电正极材料龙头企业,始终将“创建一流企业,持续贡献于生态文明时代”作为企业使命,不断促进新能源材料技术进步和发展,成为全球锂电材料行业一张靓丽的“中国名片”。当升科技将牢记初心铸品牌,践行使命谋发展,为助力全球绿色低碳经济发展贡献当升智慧和力量,用优良的经营业绩回报社会和广大股东的支持与厚爱。

光威复材董事长 卢钧钧

光威复材专注于碳纤维及复合材料的研发生产,厚植家国情怀、勇担民族产业发展重任,率先突破垄断与封锁,实现了国产碳纤维从无到有的历史性跨越,解决了碳纤维这个战略新兴材料的“卡脖子”难题,为我国航空航天事业发展做出了自己的贡献。“初心如磐,使命如炬。”光威人将担当新使命,展现新作为,持续提升公司法人治理水平,切实做好投资者权益保障工作,以优异的成绩回馈社会、回报投资者厚爱!

科顺股份董事长 陈伟忠

“延展建筑生命 守护美好生活”,上市公司不仅应该成为现代企业的代表,更应是践行社会责任的典范,高质量、可持续发展的先行者。科顺股份自上市以来获得稳健的发展,实现了诸多飞跃突破。科顺股份有明确的增长信心,不畏变局,砥砺前行,在复杂环境中拥抱未来,以绿色发展,为国家双碳目标贡献力量,为企业良好发展提供思路。

昊华科技董事长 胡冬晨

昊华科技以清晰的发展战略为指导、明确的主营业务为基础、优良的经营业绩为根本,担当作为的人才队伍为关键、规范的公司治理为保障、畅通的资本市场对接为途径,强化信息披露质量,注重投资者关系管理,内在价值逐渐得到资本市场的认可。公司将继续专注主业,抓住科技强国机遇,致力于成为中国先进化工材料的引领者。

中铁工业党委书记、董事长 易铁军

中铁工业历经百年沧桑巨变,初心不改,使命不移,始终与中华民族同呼吸共命运,与党和国家同成长共奋进!面向未来,中铁工业将传承超越,创新发展,致力于将企业打造成为基础设施建设领域世界一流的工业制造商、综合服务商、投资运营商,在全面建设社会主义现代化强国新征程上再立新功!

中航沈飞党委书记、董事长 钱雪松

中航沈飞有传承、可信赖、有使命、可期待,坚守航空报国初心、笃行航空强国使命、践行强军兴装首责,以高质量发展回报股东、回馈社会!

通策医疗董事长 吕建明

我的幸运在于,我找到了一个在我有生之年再也不需要变更的目标。奋斗从自己的内心开始,始终由自己掌控,辛勤播下耐心,收获善美的硕果。

博汇纸业董事长 龚神佑

博汇纸业始终贯彻绿色发展理念,紧跟供给侧结构性改革,以“数字化转型、科技创新”战略引领未来发展,在“以人为本,四轮驱动”的融合创新中,通过推行“MBOS”和精益管理体系,推动公司实现高质量发展。未来,我们将携手合作伙伴,勠力同心,笃行实干,提升行业竞争力,更激情、更创新地创造新价值。

石大胜华董事长 郭天明

石大胜华成立以来,坚持在绿色新能源、新材料领域深耕发展,目前形成了拥有全部五种主要锂电池电解液碳酸酯溶剂、锂盐、添加剂和硅碳负极的锂离子电池材料体系。公司致力于从“一站式”电解液材料供应商,发展成为“电解液+材料综合平台服务商”,为推动新能源行业的发展贡献新的智慧和力量,以高质量地发展回报股东、回馈社会!

科沃斯董事长 钱东奇

自1998年成立以来,科沃斯集团始终致力于技术研发和品类创新,成功构建了“科沃斯服务机器人+添可智能生活电器”的双品牌双轮驱动发展模式。通过不断对两大自有品牌产品技术进行升级,公司持续丰富品类和产品矩阵,以满足消费者多元化需求。公司自主品牌核心竞争力得以持续巩固,产品不断获得消费者认可,盈利能力进一步提升,全球市场业务持续增长,为经营业绩高速增长提供有力支撑。

交控科技董事长 郜春海

交控科技打造覆盖轨道交通全生命周期的产品技术及服务体系,作为轨道交通信号系统自主创新的引领者,交控科技将继续坚持自主创新的技术路线,不断为用户提供高安全、高可靠的产品,以更加创新的技术、更加优异的业绩回报社会和广大投资者!并与各方努力打造具有自主知识产权、具备市场竞争优势的轨道交通产业,助力我国“十四五”建设再创辉煌!

热景生物董事长 林长青

“发展生物科技,造福人类健康”是热景生物的企业使命,我们以勇往直前之魄力承担起这样一份社会责任,在中国经济的滚滚浪潮之中搏得一席之地。未来的竞争是技术创新的竞争,是品牌深度的竞争,是企业内外兼修和持续发展能力的竞争。我们不畏困难,因为我们的责任重大而艰巨,因为我们的梦想坚定而有力,要站在时代的浪尖,就要拿出逆流激浪的勇气。

泰坦科技董事长 谢应波

泰坦科技致力于成为中国科学服务首席提供商,泰坦人以分享的胸怀,创新的理念,探索的胆识,迎接未来挑战!创业至今,泰坦科技坚持“双核驱动”发展战略,强化“自主研发+行业基础设施”,通过10余年的发展,已成为行业的领先者和变革者!未来,泰坦仍将持续提升产品和服务综合竞争力,更好服务国家创新驱动,更好助力企业转型升级!

科兴制药董事长 邓学勤

科兴是科兴制药的第一生产力,是我们的信仰。公司将围绕临床未被满足的需求,不遗余力地坚持技术创新,秉承“精益制药,精益用药,守护健康”的使命,用生物技术服务患者,做高品质生物药领导者!

圣湘生物董事长 戴立忠

坚持“创新+服务”双轮驱动,提供老百姓用得起、用得好的基因技术、产品和服务,构建分子诊断应用普适化、全场景化新生态,推动基因科技成为服务人类健康的中坚力量。

华熙生物董事长 赵燕

科技与创新是华熙生物健康发展的保障,也是公司快速发展的新动能。未来,华熙生物将持续打造以科技力、产品力、品牌力为核心的企业竞争力,利用核心生物技术,研制开发出更多优质生物活性物质原料及其相关终端产品,使其对人类的健康美丽发挥更大功效,做让中国人自信、自豪的国民产品,成为让世界尊敬、喜爱的民族企业。我们的使命是,让每个生命都是鲜活的!

奥来德董事长 轩景泉

作为吉林省首家科创板上市公司,奥来德在发展中持续聚焦并深耕OLED行业,将科研摆在最重要位置,面向市场主战场,关注行业大趋势,在一系列重大关键技术方面取得重要突破。抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。未来,奥来德将进一步强化自主创新,不断优化创新生态,坚守创新初心,闻新则喜、闻新则动,以更多关键产品抢占市场竞争制高点。

中科星图副董事长、总裁 邵宗有

中科星图作为国内最早从事数字地球产品研发与产业化的企业,也是数字地球产业第一股。上市以来,中科星图借力资本市场,持续专注于核心技术研发,拓展数字地球应用服务领域,实现了公司的高速增长和可持续发展。未来,中科星图将持续聚焦关键领域核心技术突破,与用户、合作伙伴携手共建数字地球应用生态,以科技创新助力“数字中国”建设,助推社会经济高质量发展。